
 

Procenty, promile i ułamki 
 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
 

• Zamień na ułamek zwykły nieskracalny 
 

   45% = ……………. 
 

  132% = ……………. 
 

  156‰ = …………….   72‰ = ……………. 
 
 
 

• Zamień na ułamek dziesiętny 
 

  72% = ……………. 
 

  128% = ……………. 
 

  540‰ = ……………. 
 

  45‰ = ……………. 
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𝟑𝟕𝟓 



• Zamień na procenty 
 

• Zamień na promile 
 

  0,045 = …….….% 
 

  1,56 = …….….% 
 

  0,045 = …….….‰ 
 

  0,72 = …….….‰ 
 

  0,8 = …….….% 
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ODPOWIEDŹ 
 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
 

• Zamień na ułamek zwykły nieskracalny 
 

   45% =
9

20
  

 

  132% = 1
8

25
  

 

  156‰ =
39

250
    72‰ =

9

125
  

 
 
 

• Zamień na ułamek dziesiętny 
 

  72% = 0,72  
 

  128% = 1,28  
 

  540‰ = 0,54  
 

  45‰ = 0,045  



• Zamień na procenty 
 

• Zamień na promile 
 

  0,045 = 4,5% 
 

  1,56 = 156% 
 

  0,045 = 45‰ 
 

  0,72 = 720‰ 
 

  0,8 = 80% 
 

  
8

25
= 32% 

 

  0,8 = 800‰ 
 

  
12

25
= 480‰ 

 

  
7

8
= 87,5% 
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3
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8
= 375‰ 

 

  1
4

5
= 1800‰ 

 

 

 

 


